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[TIBavoTnTa EVOexouEvwy

* [TOAAEC POPEC N TTANPOPOPNON YIa TNV EKBaoN
EVOC TTEIPANATOC OEV €ival LNOEVIKI

* Mepikn TTANPO@OPNON YIA TO ATTOTEAEOA EVOC
TTEIPAUATOC

* YTTOAOYIOUOG TTIBAVOTNTAC ATTOTEAECUATOC
Aapavovtac uttoYIv TN LEPIKN TTANpPOPOPNON:
Acoueuuévn NiBavornra



Aeopeupevn MNMiBavoTnta

e Piyn Evoc Zaplov

* Mowa n MBavotnta to {apLva edpepe 1,41 67

« 0 =1{1,2,3,456}E = {1,4,6}

« P(E) = 3/6

* ‘Evacg didog rou €xeL et to amoteAeopa TN pldPnc HaC EvNUEPWVEL
TWC TO ATTOTEAECHA NTAV LEYAAUTEPO TOU 3:

Evbexopevo F = {4,5, 6}

* A€oV pmopou e va ETUAEEOUE PE Baon TN vEQ TTAnpodopia
uetadu twv {4, 5, 6}, dpa n mBavotnta tou E pe dedopevo 1o F
elval |E N F|/|F|, adou o veog OELYUATLKOG aG Xwpog elvaL to F

 HveamBavotnta cupBoAileTal we

P(E|F) = |E n F|/|F| = 2/3
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2. XNuaTikn Atreikovion AsopeupEvng
[TIBavoTnTaC

P(E) = |E|/|2] = 3/6
P(E|F) = |E n F|/|F| = 2/3
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Aeopeupevn MNMiBavoTnta

*» Hmbavotnta evog evdexopevou E e dedopevo eva evdexopevo F
P(F | E)
* JUVOAO QITOTEAECHATWY TOU TELPAMOATOC TIOU LKAVOTIOLOUV Tl
gevoexopeva E kot F tavtoxpova: E N F

* YrmoAoyiloupe tnv MBavotnta va €xeL cupPBeito E N F pe veo
Selypatiko xwpo to F

e OplLoUOC:
Av P(F) > 0,

P(E NF)
P(F)

P(E|F) =
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[Tapadelyua 1

MpoBAnua
* Piyn 6vo laplwv

* Mol n mBavotnta To aBpolopd Touc va Lval
LeyaAUtepo amo 7 pe dedbopevo OtL To mpwto {apl
epepe 57
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[Tapadelyua 1

Mon

*  OpLOpOC EVOEXOUEVWV:

« E:ABpolopa twv V0 laplwv peyaAlTtepo amo 7

« A:Npwrto lapLedpepe 5= P(A) = 1/6

* P(E[A) =P(ENA)/PA) =(4/36)/(1/6) =4/6
EvaMaktikn Avon

* Agopevon Tou SELYHATLKOU XWwPOoU

*  Me debopévo otL To mpwto LapL Ehepe 5, 0 SELYHATLKOC LOC XWPOC YiveTal
meov Q) = {(5,1),(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6)}

* [looa amo ta Loomibava amoteAEopaATa LKOVOTOLOUV TO E?

« P(E|A) =4/6
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[Tapadelyua 2
[MpoBAnua

o TpaBdue dladoxIKa QUAAA aTTO pia TPATTOUAC
a) INoia n mBavotnTa va Tpar¢ouue Evav acoo
B) Moia n mlavoTnTa va TpaRcoupe Evav QG000 UE
OEOOUEVO TTWG TO TTPWTO PUAAO nTav A000G
y) [Moia n mlavotnta va Tpancoupe Evav Aoo0 UE
OEOOUEVO TTWG TO TTPWTO PUAAO eV NTAV A0C0G



[Tapadelyua 2

Apona)
* Evbeyopevo E1: Aooog otnv mpwtn emthoyn, P(E1) = 4/52
Auon B)
* Evdeyopevo E2: Acooc otn 2" emloyn
P(E2|E1) = P(E2 n E1)/P(E1)
5)
P(E2 n E1) = ﬁ =6/1362«kaLtP(E1) = 4/52
2

_ P(E2|E1)=P(E2nE1)_ 526 _ 312 _ 3/51

P(E1)  1326-4 5304
2TO OUYKEKPLUEVO Ttapadetypa (Kot og moAAd dAAa) Ba tav oAU o eUKOAO va
dEoUEVOOUE TO HELYHATLKO XWPO:

Me dedopévo mwce n mpwtn emhoyn NTav acooc, Exouv amopeivel 51 GuAla kalt
3 aoootl

= P(E2|E1) = 3/51
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[Tapadelyua 2
fAVon v)

* Evdexouevo E3: Oyt aoooc otnv mpwtn emhoyn
« P(E2|E3) = P(E2 NnE3)/P(E3)

48X4

+ P(E2NE3) = ——— =192/2652 kat P(E1) = 48/52

(48 emhoyec yio to 1° dUANo K 4 emAoyEC yia To 2°)

P(E2NE3) _ 52-192 _ 9984
P(E3)  2652-48 127296

EvaAAOKTIKA, e OEOUEVON TOU SELYUOTIKOU XWPOU

+ = P(E2|E3) = =4/51

* Me debopévo we n mpwtn emthoyn dev nTtav Acooc, EXouv
amopeivel 51 pUAAa kat 4 aiooot otn devtepn emloyn
= P(E2|E1) = 4 /51
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[Tapadelyua 3

[Mp6BANua

o 2TPiYIuo dikaiou vouiouatog (K/I') 2 popéEg
a) INoia n mBavotnTa va gepoupue K kai oTig 2 piyelg (KK)?
B) MNoia n deopeupevn mOavoTnTa va eEpoupe KK ue
OEOOUEVO TTWG OTO 1° aTpiYIuo pEpaue K?
v) Mola n dsopeupevn mlavoTnTa va gépoupe KK ue
OEOOUEVO TTWG O€ Eva OTPIYINO PEPApE K?



[Tapadelyua 3

Ayon a)
P((KK)) = HKK)} /HEKK) KD [T,K) TD} =1/4

Avon B)

Evéexopevo B = {(K, K)}

Evéexopevo F = {{K K}, (K, I')}

P(BIF) = P(BNF)/P(F) = (1/4)/(2/4) = 1/2
Avon y)

Evéexopevo B = {(K, K)}

Evéexopevo ¢ = {{K, K}, (K, ), (T, K)}

P(BIG) = P(BNG)/P(G) = (1/4)/(3/4) = 1/3
To mAnpodopLakod meplexopevo tou F (Kopwva otnv mpwtn pign) kat tou G (Kopwva o€ pia
TouAdytotov pign) eivat Stadopetiko! (To F eival mo mAovolo og mAnpodopial)

To G erutpénel €va neploocotepo anotéAeopa (I, K) to omolo dev mepiéxetal oto B

Ertopévwe, pe debopévo G €xoupe UKpOTEPN TBavOTNTA yIa TO B o€ ox€on e TV nepimtwon
Tou dedopévou F
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[Mapadelyua 4

[dapadelyua

* E&ctaon pe OpLo pLaC wpac

* Hmbavotnta £vac poLtnTtnc va mapadwoel 6€ AlyOTEPO Ao
X WPEG lval x /2.

* Me 6edopEvo OTL 0 PoLTNTNC YpadEL HETA amo 45 Aemta, ol
n mBavotnta va eéavtnoel oAOKANPN TV wpa
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[Mapadelyua 4

on
*  ZupPoAiloupe we E, to evdexOpevo o poltntig va mapadwaelL o€ Xpovo
ULKPOTEPO TOU X
» A: Evdeyopevo nwc o pottntnc Ba xpnoLpomnotost oOAOKANpn TV wpa
P(A)=(E;)‘=1—-E; = 05
* B: Evdeyopevo nwc o pottntic ypadel (dev exel mapadwoel) petd amo 45

min
P(B) = (Ey,s)¢ =1 — Eyss = 1- 0.375 = 0.625

P(A|B) = P(A nB)/P(B) = P(4)/P(B) = 0.5/0.625 = 0.8
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Avayvwaon Nivakwyv

* [TOAAEC POPEC OI TTiVAKES TTAPOUCIAlOUV KATTOIEC
TTANPOPOpPIEC aBPOIOTIKA OAAA KAl O€ ETTILEPOUG
KATNYOPIEC

e [1.x. AyatrnuéEvo ndbnua @oITnTwy VOC TTAVETTIOTNIOU

[MBavoTnTeg (M)
ETr. 'Epuva (E) 34 54 40 45 173
Baoeig AedopEvwv )4 30 16 51 191
(B)
AAAo (A) 33 15 30 25 103

2.UVOAQ 158 171 166 175 670
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Avayvwaon Nivakwyv

« [hBavoTtnTa £€vag Tuxaia TTIAEYUEVOC POITNTHG VA gival 0To 3° £€T0G?
« [hBavoTnTa £€vag Tuxaia TTIAEYUEVOC POITNTHC VA TOU apEoouv ol [1?

« [hBavoTnTa £€vag Tuxaia eTTIAEYUEVOC POITNTAC Va £Ival 0To 4° £€TOC KAl VO TOU
apéoouv ol Bdoeig Aedopévwv?

EREREEE
\"
(M) 67 72 50 84 273

(E) 34 54 40 45 173

(B) 24 30 46 21 121

(A) 33 15 30 25 103
2UvoAha 158 171 166 175 670
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Avayvwaon Nivakwyv

‘o Bavotnta €vag tuxaia emtheypévog dottntig va eivat oto 3° €1og?
P(E3) = 166/670
* MBavotnta évag tuyaia emAEYUEVOC GOLTNTAC VAL TOU apEoouv oL 1?
P(I) = 273/670
*  MBavotnta €vac tuyaia ermAeypeEVOS GOLTNTAC VAL ELVaL 0TO 4° £T0G KAl VA TOU APECOUV
oL Baoelc Asbopévwv?
P(B n E4) = 21/670

EREREEE
\"
(M) 67 72 50 84 273
(E) 34 54 40 45 173
(B) 24 30 46 21 121

(A) 33 15 30 25 103
2UvoAha 158 171 166 175 670
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Avayvwaon Nivakwyv

« [TiBavoTnTa £vag TuXaia ETTIAEYUEVOC POITNTAC VA Tou apEoouV ol 1 pe dedouévo
OTI €ival 0710 1° £10G?

* [hBavoTnTa £vag Tuxaia TTIAEYUEVOC POITNTAG VA gival 0TO 2° £€T0C ue OEQOPEVO OTI
TO AyaTTnuEVo Tou uddnua gival n Emy. ‘Epguva?

* [TiBavoTnTa £vag TuXaia ETTIAEYUEVOC POITNTAG Va €ival 0TO 1° 1) 0TO 3° £T0G pE
OedopEVO OTI TO AyaTTNUEVO TOU pddnua dev eivai ol I, o BAk n E?

EREREEE
\"
(M) 67 72 50 84 273

(E) 34 54 40 45 173

(B) 24 30 46 21 121

(A) 33 15 30 25 103
2UvoAa 158 171 166 175 670
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Avayvwaon Nivakwyv

‘e Bavotnta evag tuxaia emdeypévog dottntrg va tou apecouv ot N pe dedopévo ot
glvat oto 1° €10¢?
P(T1|E1) = 67/158
* MBavotnta évag tuyaia eMAEYUEVOC POLTNTAC VA Elval 0To 2° £T0¢ Pe SedOUEVO OTL TO
ayannuévo Tou padnpa eivai n Emty. Epguva’?
P(E2|E) = 54/173
* MBavotnta évag tuyaia emAeypeEVoC doltnTiC va eivat oto 1° 1 oto 3° £€10¢ Ye
dedopévo OTL To ayannuéEvo Tou padnua dev eivatot I, ot BAk n E?

P(E1UE3|A) = (33 + 30)/103
50
\"
72 50 84 273

n 67

(E) 34 54 40 45 173
(B) 24 30 46 21 121
(A) 33 15 30 25 103
SOvoha 158 171 166 175 670
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[Tapadelyua 5

[Lopadelypa
* NAoxelo e b UTAE & 1 KOKKIVEC UTTAAEG
* E¢ayoupe Stadoykan ano avte¢(n<h + r)

*  Mota nmbavotnta n mpwtn UnaAa va eival UItAE av T0 GUVOAO TwV UMAE UmaAwV
nou génxdnoav eivat k?
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[Tapadelyua 5

padelyua

*  Aoxelo HE b UMAE & 1 KOKKIVES UTTAAES
« Etayoupe Stadoxka n anod avtéc(n<b + r)

* Mol n mbavotnta n mpwtn paAa va eival UitAe av T0 GUVOAO TWV UIAE UIMOAWY TIoU
g€nxbnoav eivat k?

Avon (Meploplopoc Tou SELyUATIKOU YWwPou)

*  ‘Eotw OtL oL puraAeg ewvat aplOunuevec ue 1, ..., b,b + 1,...,b + r

* Ot pmAe prae amo 1 €wg b kaL oL KOKKLVEC UmdAec and b + 1 €wgr

* To amotéAeopa tnG emAoyNng eival eva Slavuopa akepaiwv pe (xq, ..., X,,)

*  KaBe tun x; elvatl n pmdAa mou Bynke otnv i-otn emdoyn (1<x;<b + 1)

* To dlavuopa Ba mepLeEXeL k TILEC TTOU QVTOTTOKPLvOVTaAL O€ UIAE UITAAEG Kol . — k TUUEG TTov
QVOUTTOKPIVOVTOL OE KOKKLVEG UTTANEG

*  KaBe dtavuopa €xeL tnv dla mbavotnta epdaviong

*  Apa 10 x; Ba propel va mapel omotadnmote amno Ti§ k katn - k TYES LoomiBava
*  MBavotnta n mpwtn unAe k / n.
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[Tapadelyua 5

EyaAAaktikn Avon
*  OpLOPOC EVOEXOUEVWV:
— B nmpwtn pnaAa ewvat pmAe

— B, em\éyovtal cUVOAKA k PATIE UTTANEG
P(BNB,) _ P(B|B)P(B)

P(By)  P(By)

P(B|By) =

* Ynohoyiopoc P(By|B)
— Eival n mBavotnta va emAeyouv cUVOALKA k PTAE UIAAEC e SebopEVO TIWE N
MEWTN UMAAa elval prAe
— Emthoynk - 1 umAe & n - Kk KOKKWVWV UITOAWY oo eva S0XEL0 IOV TIEPLEXEL
b — 1 pihe kAL KOKKIVEC UTTAAEG

1))

— P(B|B) = (k?ibﬂ

(nmt )
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[Tapadelyua 5

*  Ynoloywopog P(B)
— H mbBavotnta n mpwtn emloyn va 0dnynoeL o€ UMAE UmaAa

— P(B) __b

r+b

*  Ynohoywouog P(By)

HIAA

+

(%)

*  YmoAoylopoc tne SoUEV LEVNC TIBAVOTNTOG

P(BNBy) _ P(BkIB)P(B) _ k
P(Bx)  P(By) n

- P(By) =

- P(BIBy) =
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[ToAAQTTAQCI00TIKOC Kavovacg

*e ATIO TOV OpLOMO TNG SEOUEVUEVNG TILBAVOTNTAG

P(ENF)

P(EIF) = —5 o,

yLoL TNV Topr) SUo evOeXOUEVWYV LOYXUVEL
P(ENF)=P(E|F)P(F)

* To amoTEAECUA QLUTO UTTOPEL VO YEVIKEUBEL Kall O€ epLocOTEP Ao SV O
gvdeyopeva

n n-—1
P E; | =P(E,) -P(E,|E1) - P(E3|E1NE2)---P(E,| E))
() ]
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[Tapadelypa 6
[MpoBAnua

@&Aoupue va ayopaooupue Eva BiBAio ek Twv A kKal B
@ewpoupe TTWC 10 A Ba pag apsoel Karta 70%
@ewpoupe TTWC 10 B Ba pag apsoel kara 50%

To A gival akpIBOTeEPO, €101 6a TO ATTOPACIOOULE
oTpiBovTacg Eva vouloua.

[Tola n mBavoTnTa va ayopACOUUE KOl VO paG OPECEI TO
A?



[Tapadelypa 6

Auon
* OpLopOC evOEXOUEVWV
A: Ayopa A,
B: Ayopa B,
I': Ikavortoinon amo to BLBAlo mou ayopacope

* To {NTOUUEVO EVOEYOUEVO TIOU OPLIETAL ATTO TNV TOWUN TWV
A ko I (Ayopa BiBAlou A & Ikavomoinon amo to BifAlo rou
QLYOPACOE)

« P(ANT)=P(A)P(]4) = 050.7 = 0.35
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[Tapadelyua 7
[MpoBAnua

* Mia Tpatroula pe 52 @UAAQ KOPBETaI TUXAIO O€ 4 OTOIREG
TWV 13 QUAAWYV

* [lola n mBavoTnTa KABe oToiffa va £xel Evav Ao0o0

e 2nueiwon: To TpOBANua To £XOUUE cavadei oTnV
TTPONYOUUEVN EVOTNTA LETPWVTAC TA EUTTAEKOUEVA
oUVOAQ.



[Tapadelyua 7

fon
* Hyxprion moAAamAaoLaoTIKOU Kavova SLEUKOAUVEL TNV IPOCEYYLON
*  Oplopoc Evéexopevwy
— E1 ={Aococ pnaotouvi Bpioketal o€ pia otoifa}
— E2 ={Aocococ pnaotouvi & acoog kouma o€ dladopetikec otoifec)
— E3 ={Acoo¢ pnaotouvt & acoo¢ kouTa & aococ omabi o€ SLadOPETIKEC
otoifec}
— E4 = {Kat ot 4 acool og dladopeTikeg oTolPec)
« P(EINE2NE3 NE4) =

P(E1)P(E2|E1) P(E3|E1 N E2) P(E4|E1 N E2 N E3)
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[Tapadelyua 7

Nbon
* Yrniohoylopot MBavotATwy eVOEXOUEVWVY
- P(E1) =1
— P(E2|E1) = 39/51
OE0ELG EKTOC TN oToLBa Tou pmaotouviov : 39 BEoeLc,
Avvatéc Beoelc: 51 B€oelc
— P(E3|E1NnE2) = 26/50
O£0€LC EKTOC TWV oTolBwv Twv dUo doowv: 26 BETELC,
Avvatéc Beoelc : 50 B€oelg
— P(E4|[E1nE2NE3) = 13/49
OE0ELC EKTOC TWV OTOLRWV TWV TPLWV Aoowv: 13 BETEL,
Avvatéc Beoelc : 49 B€oelg

« P(EINE2NE3 NE4) =
= P(E1)P(E2|E1)P(E3|E1 N E2)P(E4|E1 NE2 N E3) =
(39 x26x13) /(51 x50 X 49)
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[Mapadelypa 8

[dpoBAnua

* Miataén pe n dpoLtnteC

* [lota n mBavotnta va UTtapxeL Eva (EVYOC AvBPWTTWVY HE
veVEDALA TNV oL LEPQL TOU XPOVOU;
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[Mapadelypa 8

Abon
*  Opiloupe we E tnv mBavotnta va pnv €xeL kaveva (eVyog kown Lépa yeveBAlwv
« A:umapyeLlevyog pe tnv dla pepa yevebAa, P(A) = 1- P(E)
* YnohoywopogP(E)
*  Xpron moAAQTAQCLAOTIKOU KOVOvVaL SLEUKOAUVEL TNV TIPOCEYYLON
*  Oplopog Evéexopevwy
— E; ={®ountc 1 bev €xeL ibla pepa yeveBALa pe kamolov Ao dottntr}
— E, ={®outntng 2 dev €xeL idla pepa yeveBALa pe kamotov dAo dottntn}

— E, ={®outntng n dev €xeL ida pepa yeveBALa e kamolov dAo dottntn}
P(E) = P(N};En) = P(Ey) P(E,|Ey) P(E5|E, 0 Ey) P(E,| N5 E,)
=1 (364/365) (363/365) ... ((365-n + 1)/365)
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O@ecwpnua OAIKAC MBavoTnTag

% Eotw E kot F evbexopeva
* To E pmnopetva ekdppacteiwcE = (E NF) U (E NF%
« (E N F)&(E N F“ npodavws aAAnAoamokAELOeVa

* Emopévwg, F FC
P(E)= P(E n F)+ P(E n F¢)
= P(E|F)P(F) + P(E|F“) P(F®)
= P(E|F) P(F) + P(E|F*) (1 —P(F))

YXO0Awo: H muBavotnta va cupuPel eva evdexouevo E tooltal pe 1o abpolopa
Twv TiBavotATtwy va cupBel pali pe to F kat podi pe to FC©

MN.x. O Mdvog rdel yia tpg€ipo (E), ette pe AALo (F), eite xwpic AAL0(F )
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O@ecwpnua OAIKAC MBavoTnTag

‘o H (1) propei va yevikeuBei yia neploootepa amno éva evdexopeva
* Eoww F, F,, ..., F, apolBaio aAAnAoarmokAelopeva evOeXOEVQL

r L F=08nkadn évaandta Fyw (i = 1,...,n) Ba ouppel
* To E unopei va ekdppaotel we

E = Ui, (E N F,

«  Emopévwc, Fy F,
P(E) = X, P(E N F) =X, P(E|F)P(F)

F3 Fy

ZYOAL0: H miBavotnta tou E eival ion tnv mbavotnta tou abpolopato Twv TORwV Tou
gevdexopevou E pe to oUVoAo TwV dAANAOATIOKAELOUEVWY EVOEXOUEVWYV TIOU UTTOPOUV VAl
ouppouv pall Tou.

M.x. O Mavog naet yia tpe€po (E), pe nAwo (F;), pe Bpoxn (F5), He xwove (F3)
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TUTTOC TOU Bayes

e Av umoBecoupe we To E €xeL oupPel ko BEAovpe va
Tpocdlopiooupe thv mbavotnta tou Fj va cuvePn padl tov,
XPNOLUOTIOLOUHLE TNV TOPOKATW OXEON:

P(ENF) _PEIFP(E) _ P(EIR)P(E)
P(E) P(E) ?zlP(EIFi)P(Fi)

n omola elval yvwotn we o TUTo¢ Tou Bayes.

P(5E) =

*  Mia Stadopetikn) popdr tou Tumou Tou Bayes n omola
ETUKEVTPWVETAL 0 OVO evdexopeva E kal F €xel we eénc:

P(E|F)P(F)
P(E)

P(F|E) =
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[Tapadelyua 9
[MpoBAnua

Av Bpécel, o MNwpyog Byaivel yia TPECIWO pE TTIBavoTnTa
20%

Av O¢ BpEcel, Byalvel yia TpECILO pe TTiBavotnTa 70%
2TNV TTOAN ToU lNwpyou 10 60% TWV NUEPWYV OE BPEXEI
[Tola n mBavoTnTa o [Nwpeyog va TTAEl YIA TPECIUO Hia
TUxaia pEpa;

AV dia pEpa yvwpidoupue TTwG ETPECE TTola N TIBavoTnTa
QUTH TN LEPQA VA EiXE BPECE;



[Tapadelyua 9

Auon
* Evbexopeva
— B: Bpéxel
— T:tp€€Lluo
a) Mpéemnel va utoAoyiooupe tnv mBavotnta o [ va tpeet pe Bpoxn Ka
Xwpig Bpoxn
P(T) = P((TnB) U (T n BY)) = P(T|B)P(B) + P(T|B“)P(B) =
= 0204 + 0.70.6 = 0.08 + 042 = 0.5

H mBavotnta tou va tpEet e Bpoxn Kal n mbavotnta Tou va TpEEEL xwpLS Bpoxn

B) Epapuolovtac tov TUTO TOU Bayes

P(BNT) B P(B)P(T|B) - 0402

P(BIT) = pP(TY P(T - NEg = 0.1
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[Tapadelyua 9

AYon pe xprion Sévipwy TNB

P(T N B)=0.40.2 = 0.08
) P(T) = P(T|B)P(B) +
P(T|B€)P(BC) = 0.20.4 +
0.70.6 = 0.08 + 0.42 = 0.5
P(T°N B)=0.40.8=0.32
B)P(BIT) = P(BNT)/P(T)
= P(B) P(T|B)/P(T) =

(0.40.2)/0.5 = 0.16 P(T N B) = 0.6 0.7 = 0.42

P(T°’NB)=0.60.3=0.18
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[Tapadeypa 10

[dpOBAN L

* Eva dtaywviopa amoteAeital amo pwtnoeLs TOAATTANC
emlAoyn¢ e m emAOYEC yLa Kabe epwtnon.

* Avevog padntng exel mbavotnta p va yvwpilet tny
amavinon, mota n mlavotnta va YywpileL TNV amavtnon Ye
6e00LEVO OTL OTAVTNOE CWOTA,
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AUon pe xpnaon OEVIpwyY
Evdexoueva

[: yvwpilel TNV atTavrnon
2.: ATTavTta owoTa

r 0 TnNZ
: ~@ P(rn3)=p

ren’
P(I'“ n ) = (1-p)(1/m)

renxe
1-1/m P(rcn X< =(1-p) (1-1/m)
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[Tapadeypa 10

pIE) — PZIM)P(I) P(Z|D)P(I) B
B P(X)  PCIDPD)+PC|FC)P(re)
p
) p+ L (1-p)
m r i1
0 > P(rnz)=¢
p
1/ > P(rn 5)=(1-p)(1/n
1-
P r
C 1 Cz P(rcn X = (1-p) (1-1/n
m
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[Mapadeiyua 11

[dpoBAnua
* Koutl pe Aapmrnpec TpLwv tunwv (A, B, IN
e 20% tumou A, 30% tumou B, 50% tumou I

* [MBavotnta A va Aettoupynoet yia touvAdytotov 100 wpeg 0.7

* [MBavotnta B va Asttoupynoet yia touAdaytotov 100 wpec 0.4
* [MBavotnta I va Asttoupynoet yia tovAaytotov 100 wpec 0.3

* [ota n mBavotnta va Asttoupynost mavw amno 100 wpeg Evac AAUmTpag
mou €xeL e€axBel Tuyaia amo To KoUTL;

* Avo Aapmntipag dev kael mpuv tig 100 wpec mota n mbavotnta va sival
TUmou A, B, I'?
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Auon

a) P(K) = P(ANK) + P(BNK) + PI'NK) =
= 0.14 + 0.12 + 0.15 = 041

(aAAnAoamokAelopeva evoexopeva)

B) Turoc A: P(A|K) = P(A nK)/ P(K) = 0.14 / 0.41
Toroc B: P(B|K) = P(B nK)/ P(K) = 0.12 /0.41
TorocI: P(C|K) = P(I' nK)/ P(K) = 0.15 / 0.41
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[Mapadeiyua 11

ANK

P(ANK)=0.14

P(A N KS) = 0.06

P(B N K) =0.12

P(B N KS=0.18

P(T N K)=0.15

P(F N KS) = 0.40
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[1pOBANuC

2.€ Hia TTOAN BpExel TO 1/3 TWV NUEPWV

Otav Bpéxel, ol dpouol £xouV Kivnon pe moavoTnta 50%, evw N
mOavoTnTa Kivnong uttodITTAacialeTal otav 0€ BPEXEL.

Otav Bpéxel Kal £XEl Kivnon apyw TNV Epyacia pou pe moavoTnTa
50%

AvTiBeTa, OTav O BPEXEl Kal OEV £XEI Kivnon apyw oTn OOUAEIA povo 1
OTIC 8 POPEGC

2.€ ONEC TIC AAAEC TTEPITITWOEIC APYW KATA 25%

a) MNola n mlavoTnTa TTWC 0E BPEXEI KAI £XEI AUENUEVN Kivnon Kal
PTAVW O0TN OOUAEIA OTNV WPA HOU?

B) Moia n meavoTnTa va TAcWw apyd oTrn OOUAEIG pou?

Y) Mg dedopévo o011 Apynoa, Troia n moavoTnTa va EBPECE TN
OUYKEKPIUEVN HEPQ?



[Mapadelypa 12

1/2
BNK P
B
BNKC 1/4
1/3 1/2 3/4 >@
BCNK 1/4
1/4
2/3 3/4
B¢NKC
B
c 3/4 1/8 e J
7/8

BNKNA

BNKNAC

BNK‘NA

BNKNA®

B‘NKNA

BcNKNAC

BN K°NA

BCNKNAC

P(BNKNA)=1/12

P(BNKNA®)=1/12
P(BNKNA)=1/24

P(BNKNAS)=1/8

P(BSNKNA)=1/24

P(B“NKNA®)=1/8

P(BSN K°NA)=1/16

P(BSNKNAC)=7/16
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Nwon
a) MBavotnta nwg 6& BpEXeL Kat xeL av&NUEVN Kivnon Kot ¢pTtavw otn SouAeLd
OTNV WPOL LOU;
PBNKNAY = P(BENnKnNA% = P(B% P(K|B®) P(A‘|K n B%) =
2 1 3 1

=—X—-X===
3 4 8 8

B) MNBavotnTa va ptdow apyd otn SOUAELA pou?
ABpolopa Twv AAANAOATIOKAELOUEVWV EVOEXOUEVWYV TIOU TIEPLEXOLUV TO A

(6AoL oL SLadopeTikol TPOTOL Va apyHow)

P(A) = PBNKNA)+PB NKNA)+PB‘N KNA)+PBNKNA) =
1 1 1 1 11

12722722716 8
y) MBavotnta va Bpexet av Eéptaca apyd otn SOUAELA pou
P(BIA) =P(BNA)/ P(AY=(1/12 +1/24) / (11/48) = (3/24)/(11/48) = 6/11
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[Mapadelypa 12

Abon (ouvexela)

y) MBavotnta va Bpexel av Eptaca apyd otn SOUAELA pLov
1 1

PBNA) 12t2z 6

P(A) 11 11
48

P(B|A) =
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Avecaptnoia EvoexouEvwy

* P(E|F): HmuBavotnta va cupPel eva evOeXOLEVO, OV
AdBoupe mAnpodopnon nwc to evOEXOuevVo F €xel
oUMBEL

* Yrmapyxouv svoexopeva ywa E yla ta omoia n
nAnpodopnon nwc to F ouvePn dev TpOTOTOLEL TNV
nbavotnta ToucC.

* Mopadelypoto TETOLWV EVOEXOUEVWV

— E: George pepvel ypappata otnv ApEpLKN &
F: Mavoc ¢pepvel €L oto (apL

— E: 310 1° otpiLpo to vopopa pepvel K &
F:2to 2° otpiypo to voulopa pepvet K

— E: 310 1° otpiLpo to voplopa pepvel K &
F:2to 2° otpidpo to voulopa pepvel I
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Avecaptnoia EvoexouEvwy

' AUO evbexopeva E kat F elval aveéaptnta, av Kot LOVO oV LOYUEL:
P(E|F) = P(E)

* 'Hioobuvapa Aoywtn¢P(ENF) = P(F) P(E|F), 6uo
evdeyoueva E kat F elvat aveéaptnta, av Ko LOVO Qv LOYUEL:
P(EnF) = P(E) P(F)
* KukAwkotnta:
Enedn P(ENF) = P(E) P(F|E), woxueL:
P(FIE) = P(F),
&dnAadn otav 1o E eivat aveéaptnto tou F, 1ote KaL o F €lvatl
aveéaptnto tou E
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Avecaptnoia EvoexouEvwy

e Av 600 evdexopeva E kat F elval aveéaptnta, ta E kot F¢ elvatl
enionc aveéaptnta

Anodelén:
P(E) =P(En F) + P(En F) = P(E)P(F) + P(E n F)

Enopévweg,
P(E n F9) = P(E)- (P(E)P(F)) = P(E) (1- P(F)) = P(E) P(F°)
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FMpoBAnua
* EmAéyoupe Tuyaila va pUANO Ao pilo
TPOTTOUAQ

* Evbeyopevo A: To pUAAO elval 7

* Evbeyopevo B: To pUAAO €ival pmaotouvt
* Eivatta A kat B aveéaptnta’?
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[pOBANLQ

e EmAeyoupe tuxaia eva pUAAO aTto pia TpAmouAa

* Evbexopevo A: To pUANO elval 7

e Evbexopevo B: To pUAAoO €ival pmaotouvt

* Elval ta A kot B aveéaptnta;

Avon

« P(A) = 4/52

« P(A|IB) = 1/13 = P(B) avefaptntal, n

« P(A) P(B) = 4/5213/52 = 1/52 = P(ANn
B)
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[dpOBAnua

Ytpifoupe eva dikalo voplopo SUo PopEC

Evbexoueva

— E1: To 1° otpipo Kopwva

— E2:To 2° otpipo Kopwva

P(E1) = [{(K, K), (K, 1)} / {(K, K), (K, T), (T, K), (T, N)}| =2/4
P(EZ2) = |{(K, K), (T, K)} / (K, K), (K, T), (T, K), (T, N)}| =2/4
P(E1n E2) = [{(K, K)} / [{(K, K), (K, T), ([, K), (T, N)}| =1/4
=P(E1) P(E2) = E1 kaL E2 eivaw aveéaptnta!

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta A: Asopeupévn MBavotnta &
AvecapTtnoia Evoexouévwy



[Tapadelypa 15

[Mp6BANua

« Pixvoupue duo dikaia e¢atrAcupa (apia A kai B

* [lola n mBavoTnTa Tou aBpoiouatog Twv {aplwyv gival va
gival 6 ue 0EOOUEVO TTWC TO TTPWTO (ApI PEPVEI 1;



[Tapadelypa 15

Noon

E1: To evdexopevo to aBpotopa Twv {aplwv va eival €L

E2: To evbexopevo to 1° {apt va dpepet 1

P(E1) = 5/36 (AnoteAéopara: {(1,5), (2,4), (3,3), (4,2),(5,1)})

P(E2) = 6/36 (AnoteAeopara: {(1,5),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6)})
P(E1NE2)= |(1,5)]|/36 = 1/36

2x0AL0: H yvwon nwe to E2 cupPaivel cadwc tpomomnolel tnv mbavotnta
Tou E1. Z€poupe nwc 6 pepape 6 oto 1° {apt omoOTE YAUTWOOUE TO
QVETILOU LNTO OEVAPLO TOU VAL XAoOUE amo tnv 1° otipo. Etolto E1
yivetat o nmbavo:

P(E1|E2) = [(1,5)]/{(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6)}| = 1/6
P(E1) = 5/36
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AvecapTtnoia NoAAaTTAwY Evdexouevv

e Tpla evdexoueva E, F kal G sivatLaveéaptnta, av Kal LOVO av LOXVEL:
P(EnNnFn G) = P(E)P(F)P(G)
P(En F) = P(E)P(F)
P(E n G) P(E)P(G)
P(F N G) P(F)P(G)

e Avta E, F kai G sivolaveéaptnta tote to E eival aveéaptnto ano
orntotadnmote evdexopevo oxnuatiletoLano ta F kal G, (r.x. F U G)

* [evikevovtag yLa meplocotepa evdoexopeva Ey, E,,..., Ey:
Ta Eq,E5, ..., E, elvat ave§aptnta av yla KABe umtooUVoOAO aUTwV

(Eyr,Eyr, ..., Egr), ue k < n, LoxveL:
k

P ﬂE = P(Ey)P(Ey) ... P(Ey)
i=1'
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[MpOBANua

« Pixvoupe éva dikalo e€atrAeupo (ApI TPEIC POPEC.

« Ol piyeIc gival avecApTNTEC
a) Mola n mMeavoTNTa VA PEPOUKE KA TIG TPEIG POPES £E17?
B) Moia n meavoTnTa va un EPOUUE Kauia Qopad £E17?
y) MMoia n mlavoTnta va gEpoupe akpIBwS dUO PopPEC £€17



[Tapadelyua 16

Al
. Uo'gotw A, B, T, ta evbexopeva va pépoupe €€Ltnv 1N, 2" kat 3" dopa avtiotoxa.

* ‘Exoupe P(A) = P(B) = P(I') = 1/6

a)P(ANnBnT)= PAPMBPI) =(1/6)° =1/216 (Avefaptnoia)

B) P(A° N B¢ n I'%) = P(AY) P(B®) P(I') = (5/6)° = 125/216 (Aveaptnoia)

V) Mmopoupe va dpépoupe akplPwe duo e€apla pe Tpel¢ aAAANAOATIOKAELOUEVOUCG TPOTIOUC:
P(An Bnr% = P(A)P(B)P(‘) = (1/6) (1/6) (5/6) = 5/216 (Avefaptnoia)

P(A N BE n T) = P(A) P(BS) P(I') = (1/6) (5/6) (5/6) = 5/216 (AveSaptnoia)
P(AnNnBnT)= PAYPB)PT) = (5/6) (1/6) (5/6) = 5/216 (Ave€aptnoia)

Enopévwg, yla to evdexopevo K: akppwg dvo eapla P(K) = 15/216
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[$pOoPANpa
* AkohouBian aveéapnTwv MEPAUATWY
* KaBe neipapa exeL mbavotnta emLtuxiog p

* [ota n mBavotnta
a) Na mpokUeL TouAdxLoTov pia emituyio oTig n SOKLUEC?
B) Na pokuouv akpBwe k emituyies oTic mMPpwTeC n SOKIUES
y) Na mtpokU el emituyio o€ OAEC TIC SOKLUEC
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Aon
Eotw E; to evdeyopevo emtuyiog otn dokpni (1 < i < n)
Mpodavwg, n mbavotntatou P(E;) =p

a) Eotw A 1o evbexOpevo TouldyLotov pia emttuyiac kot B to evdexouevo
Kapiag anoAutwg emtuyiag. Npopavwg, P(A) = 1 — P(B)

To evOEXOUEVO VOL NV EXOUUE ETITUXLEC OPLIETAL WC N TOUN TWV
OUUTANpWHATWY Twv E;, dnAadn:

P(B) = P(N™,E) = P(E,°)P(E,").. P(E,") = (1 — p)" (Avetaptnoia)
Enopévweg, P(A) = 1- (1 —p)*
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Awon

B) MNa va exoupe akplpwg k emituyieg, onpaivel otL exoupe (n — k)
QTIOTUXLEG.

Yrapyouv (Z) SlapopeTikeC akoAouBieg n Soklpwy He k ertuyxieckatn — k
QTIOTUXLEG.

H miBavotnta va €xeL pia akoAoBia k emituyieg kat (n — k) amotuyieg eival
lon pe p*(1 —p)n*

KaBe pia amo Tic (Z) akoAouBiec amoteAel eva SLapopeTikd eVOEXOUEVO YL
TNV aKoAou Bila TV MELPAUATWV.

Ta evéexopeva autd eival aAANAOATIOKAELOMEVA, OTTOTE N CUVOALKA
rlavoTnTa va EXou e akpLBwC k emtuyieg eival

P(akpifwg k emtvyieg) = (Z) pk(1 —p)nk
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Aon

v) To evbeXOUEVO VAL £XOUUE OAEC TLC SOKLUEC ETILTUXNHUEVEC, OVTLOTOLXEL OTNV
topun AAdwvtwv E; yia (1 < i < n):

P(n emtvyies) = P(NL, E;) = P(E,)P(E,)...P(E,) = p™ (Ave€aptnola)
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HP(-|F) elval pla MiBavotnta

‘e OLOEOUEVUEVEC TIOBAVOTNTEC LKOLVOTIOLOUV TA TPLOL OLELWHATO TWV TILOAVOTATWY

¢ Afiwpa 1:
0<P(EIF)<1
¢ Aflwpa 2:
P(2|F) =1
¢ Aflwpa 3:

Av ta evoeyopeva Eq, E,, ... elvat aAAnAoamokAelopeva tote

P((O E)IF) =§:P(EiIF)
1 1
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Aeopeupevn Avecaptnaoia

*° Oplopoc Aveéaptntwyv Evoexopevwy:
— Avo evdeyxopeva A kat B eival aveéaptnta, otav
P(AnB) = P(A)P(B) n wodlvapa P(A|B) = P(A)

* Ynapyouv gvdeyoueva ta omoia dev eivat aveéaptnta, aAa
elvat aveéaptnta otav cupPaivel Evo TpLto eVOEXOUEVO

* Aeopevpevn Avetaptnola
AVo evbexopeva A kat B eival beopeupeva aveéaptnta pe

debopevo eva Evbexopevo C, otav
P(AnB|C) = P(A|C) - P(B|C)
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Aeopeupevn Avecaptnaoia

» OtavP(ANB|C) = P(A|C) - P(B|0),
EXOUE:
P(AnBnNC) B P(C)P(ANnB|C) B

P(AIBNC) = P(BNC)  P(C)P(B|C)

P(4|C) - P(B|C)
- P(BIO)
2XOAo: H mBavotnta tou A pe 6edopevo 1o B N C elvar ion pe
tnv mBavotnta tou A pe debopevo to C. Anhadn, otav LoXUEL TO
C, n mAnpodopnon yLa to av LoxVeLTo B, b€ poc npoodepel
timota otov mpoodLoplopo TN mbavotntag tou A.

= P(4/C)
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H ‘EAeva kai n Mapia douAguouv o€ pia eTalpeia

H 'EAeva el ota Bl kai n Mapia (el ota NI

Epyadovral o€ pia eTaIpia 0TO KEVTPO TNG TTOANG.

MéExpi To NoEuBpio Bewpouoaue TTwE To evOEXOUEVO N E va apyoTtopoel
OTNV £pyaaia Tng €ival avegapTnTo ATro To £voexouevo N M va apyotroproel
oTnV Epyaacia Tnc.

To Nogé’qulo gixape atrepylakég Kivnrotroinoeig ata MMM, kal kataAfZaue
oTa £¢NG

— Ortav dev £xoupue atrepyieg, N E €xel mBavotnTa 8% va apyroel oTny pyacia
NG, evw N M €xel TIBavOTNTA 4% VA apyACEL Ta eVvOEXOUEVA APYOTTOPIAC Eival
aveeapTnTa

— Ortav éxoupe atrepyieg, n E apyei pe mBavoTnta 90% kai otav n E apyei, n M
apyei pe moavoTnta 80%. Av n E Bdacel otnv wpa TS, N M apyoTropEi pe
moOavoTnTa 70%.

— Kdabe pépa £xel 5% OavoTnTa VI AatTePYIaKES KivnTotToifoeic ota MMM

[Moia n mBavoTnTa va apyroel n M pia Tuxaia pépa;
Av dpynoe n E, TToia n mlavoTtnTa va apynoel n M;
Av dpynoe n M, tToia n TOavoeTnNTa Va £XOUUE ATTEPYIQ;
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ANENM P(ANENM)=0.036

ANENM®  P(ANENM®)=0.009

ANE‘NM  P(ANE“NM)=0.0035

ANESAMS  P(ANESNMC)=0.0015

ACNENM  P(ANENM)=0.00304

ENM®  P(A“NENM®)=0.07296

ECNM  P(ASN ECNM)=0.03496

Aeopeupévn A“NECNMC P(A°NE‘NMC)=0.83904

AvecapTnaoia
[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta A: Asopeupévn MBavotnta &
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Noon
ApXLKA edopuOloUpE TOV TIOANATIAQCLAOTIKO KAVOVA YLO TOV UTTOAOYLOUO TwV SLaddopwv TOUwWV
TWV TPLWV EVOEXOUEVWV
a) H mBavétnta va apynoetn M ooUTol Pe To ABpolopa TwV AAANAOATIOKAELOUEVWY
eVOEXOUEVWV TIOU TIEPLEXOUV TNV apyoropia tTn¢ M (0AoL oL TpormoL ou apyei n M)
PM)=PANENM)+PANE NM)+PA°NENM)+P(A°NE‘NM)
= 0.036 + 0.0035 + 0.00304 + 0.03496 = 0.0775
B) Xpnoomnolwvtag tov TUTo tou Bayes kal aBpoilovtag ta aAAnAoamokAELOpeva EVOEXOUEVQ,
EXOUUE:
P(MNE)
P(M|E) = “PE)
PANENM)+P(A°NENM)
“PANENM)+P(ANENMS) + P(ACNEN M)+ P(AC NE N MC)

_ 0.036 + 0.00304 ~0.03904
~0.036 + 0.009 + 0.00304 + 0.07296  0.121

= 0.322645
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Mon (ouvéxela)
y) Xpnoluomnolwvtag tov TUTo Tou Bayes kat aBpoilovtag ta aAANAoATOKAELOpEVQL
evOEXOUEVQ, EXOUE:

P(MNA)

P(AIM) = P

_PANENM)+P(ANE‘NM)
— P oD —

~0.036+0.0035 0.0395

00775~ o121~ 0097

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta A: Asopeupévn MBavotnta &
AvecapTtnoia Evoexouévwy



[Tapadeiypa 20

[3poBAnua
Nepumtwon 1°V KEPUATOC

e J1pifw eva keEpua pe mBavotnta Kopwvag k dUo popeg
* Eotw K1 to evbexouevo va pEpoupe K otnv 1" pidn
 Eotw K2 to evdexouevo va pepoupe K otn 2" pidn

* Mowa n mBavotnta tou E2 av éEpoupe mwc to E1 cuveRn;

MNeplmtwon SVO KEPLOTWV

* AV TO KEPUA TO EXOUUE ETUAEEEL OTTO €va KOUTL e U0 KEpUATA
— 10 1° k€ppa e mBavotnta Kopwvac k1
— To 2° k€ppa pe mBavotnta Kopwvac k2

* NMowa n mBavotnta tou K2 av ¢Epoupe mwc to K1 ouveRn;
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feuon K1 N K2

[epMTWON EVOC KEPUOTOC P(K1 N K2) = k2

* OLplelg evog
OUYKEKPLUEVOU
voulopatog gival
aVeEAPTNTEC

K1 N K2°
P(K1 N K26) = k (1-k)

° Enouéqu’ K1¢ N K2

P(K1¢N K2) =k (1-k
P(K2) = P(K2|K1) =k (K1°N K2) =k (1-k)

K1¢ N K2¢
P(K1S N K26) = (1-k)?
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Agopeupévn
AvecapTtnoia

P(ANK1NK2)=0.5 k12

K1NK2¢)=0.5 k1 (1-k1)

P(ANK1°NK2)=0.5 k1 (1-k1)

P(ANK1cNK2)=0.5(1-k1)>

P(BNK1NK2)=0.5 k22

P(BNK1NK2%)=0.5 k2 (1-k2)

K1°NK2)=0.5 k2 (1-k2)

Aeopeupévn P(B“NK1°NK2¢)=0.5(1-k2)?

~AvegapTnaio—— , — : ,
[MoooTtikéc MéBodor otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta A: Asopeupévn MBavotnta &
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[lepiTTTWoN OUO KEPUATWY
* [loia n mBavornTa Tou K2 av ¢€poupe TTws 10 K1 ouveRN;
e 2TNV ATTOUCIA YVWONG TTOI0 KEPUOQ OTPIYAUE, TO ATTOTEAEOHA TNG 1M¢
piync ernpeadel Tic TBavoTNTEC TNG dEUTEPNG PiYNC.
— AUTO O¢ yivetal yiaTi n 1" piyn ernpeadlel TN «unxavikn» tng 21
piyng
— To amrotéAeopa TnN¢G 1" piwncg pag divel TTAnpoPopnoN yia TO TTOI0
KEPUQ EXEI ETTIAEYEI TUXAIA ATTO TO KOUTI (T1.X. av k2 = 0 -TO KEPUQ B
dev @Epvel TToTE Kopwva- Kal eUEiC €idaue Kopwva atnv TpwTtn
piywn, TTAEOV EEPOULE TTWC EXOUUE ETTIAECEI TO KEPUA A).
— Meg dedopevn TN LEPIKI TTANPOPOPNON YIA TO TTOIO KEPUO
ETMAEXOBNKE UTTOPOUUE VO TTPOCEYYIOOUUE PE HEYAAUTEPN OKpPIBEIa
TO aTToTéAEOHA TNG 2"° piync.
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Apon (ouvexela)

P(K1NK2)

P(K1)
P(ANK1NK2)+P(BNK1NK2)

:P(AnKan2)+P(AnK1nKZC)+P(BnK1nK2)+P(BnK1nKZC)
0.5k1% + 0.5k2%

~ 0.5k12 + 0.5k1(1 — k1) + 0.5k22 + 0.5k2(1 — k2)

P(K2|K1) =

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta A: Asopeupévn MBavotnta &
AvecapTtnoia Evoexouévwy



[Mapadeiyua 21

[Mp6BANua

e 2€ £VA KOUTI Exoupe OUO KEPUATA.
— Képua A: Aikaio (50% K, 50% ')
— Képua B: Adiko (90% K, 10% ')

« EmAEyoupe Eva KEpuA Kal TO OiVOUUE O€ Eva iAo, O
OTTOIOG TO OTPIREI 10 POPEC KAl LOC AEEI TTOOEC KOPWVEC
UETPNOE.

* Av LETPNOE 9 KOPWVEG, TTOIA N TTIBAVOTNTA VA TTIPAWE TO
KEpua A?
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‘e OpLOUOG EvdexOpEVWV

A: NApa to kEppa A

B: MApa 1o képua B

[': Evvéa kopwveg o€ 10 pielg

P(A) = 0.5

P(B) = 0.5

P(I'|A) = (190) 0.59(0.5)10=%= 10 0.5 = 0.00976
P(I'|B) = (190) 0.99(0.1)1°-%= 10 0.5°0.1 = 0.38742
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YroAoyLlopog tne mbavotntac va £xw
eRe€eL TO KEPUA A Qv HETPAOW 9 K: ANT

P(AI') = P(AnT) /P 0.00976 P(ANT)=0.00488

YrioAoyilw tn P(I") wg tn cUVOALKA
rubavotnta va cupPeito I', eite pe 10
KEpUa A, elte pe To KEPUQ B:

P(I') = P(ANT) + P(BNT) =

= 0.00488 + 0.19371 = 0.19859

ANTC
P(AN ) =0.40235

: BNT
Emopevwg,

P(B N T)=0.19371
P(A|T) = 0.00488 / 0.19859 = 0.02457

0.5

Avtiotowa, n mBavotnta va dEpw 9K pe c
Sedopévo e Exw eMIAEEEL TO AOLKO KEPUAL BNl
B eivat:

P(BII') = P(BNT)/PI) =

= 0.19371 / 0.19859 = 0.97542

P(B N ) = 0.30629
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